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MAGYAR NEMZET

fvennépytervező- 
2 1 ')h fényképkiállítása,

kiemelkedő építészeti alkotásokról

A fővárosi tanács Tanács 
körúti kiállító termében az 
Építésügyi és Városfejlesztési 
Minisztérium és a fővárosi ta­
nács közös rendezésében Épí­
tettük 76’-bán címmel bemu­
tatják azokat a kiemelkedő 
jelentőségű, magas színvonalú 
építészeti alkotásokat, ame­
lyek Budapesten és vidéken a 
múlt évben jöttek létre, ke­
rültek átadásra. A kiállítást 
ma, február 9-én nyitják meg 
és ezt megelőzően kedden dél­
előtt a Szovjet Tudomány és 
Kultúra Házában Bársony Já­
nos, az Építésügyi és Város- 
fejlesztési Minisztérium főosz­
tályvezetője tartott tájékozta­
tót

A kiállításon több mint 
száz új létesítmény nagymé­
retű fotója kerül bemutatásra 
és a zsűri emlékplakettel és 
oklevéllel jutalmazza a minő­
ségileg is legsikerültebb léte­
sítményeket. A kitüntetéseket 
szerdán Sár ősi János építés­
ügyi és városfejlesztési mi­
niszterhelyettes és Giltner 
Andor, a fővárosi tanács el­
nökhelyettese adja át.

A keddi sajtótájékoztatón 
hangsúlyozták, hogy 1976. az 
V. ötéves terv első éve az 
előző tervidőszak eredményes 
lezárása után sikeresen indult. 
Javultak az építőipar munka- 
körülményei, fejlődött a szer­
vezettsége és ennek nyomán 
nőtt a munka hatékonysága.

Az előirányzott lakásszámot 
az építőipar mintegy 15 szá­
zalékkal túlteljesítette. 94 ezer 
lakás épült az elmúlt eszten­
dőben, ez a teljes építőipari 
termelésnek 25—30 százaléka. 
Eredményes volt az a törek­
vés, hogy a lakások építésével

egyidejűleg adják át az új 
óvodákat, bölcsődéket, ke­
reskedelmi létesítményeket. Ez 
néhány kivételtől eltekintve 
sikerült is.

Emelkedett azoknak a beru­
házásoknak a száma, amelyek
határidőre és a tervezett költ­
ségkereten belül valósultak 
meg. Tervszerűen alakultak 
az építőipari árak és teljesí­
tették a jövedelmezőségi elő­
irányzatokat is. Az építőipar 
múlt évi teljesítése 121,3 mil­
liárd forint.

A kiállításon, amelyen 44 
tervező, illetve kivitelező vál­
lalat múlt évben elkészült lé­
tesítményeit mutatják be, nem 
ad ugyan teljes képet a ma­
gyar építőipar 1976. évi telje­
sítményéről, de a keresztmet­
szet érzékelteti az iparág si­
keres munkáját.

A minisztérium a fővárosi 
tanáccsal együttesen most 
több évre meghatározza a 
komplex lakásépítés konkrét 
feladatait. A kormány nem­
rég célul tűzte, hogy 1980-ra 
a kapacitások és a kifejlesz­
tett építési • és szervezési rend­
szerek mindenben rendelke­
zésre álljanak; 1980-ban már 
1,5 millió négyzetméter komp­
lex könnyű szerkezetes kapa­
citás tegye folyamatossá az 
építőipar munkáját. A terme­
lékenység növelése érdekében 
gyorsítani kell a technológiai 
váltás ütemét, növelni kell az 
építőipar szerelő jellegét. Fon­
tos, hogy kielégítsék az építő­
ipar anyagigényét, és javuljon 
az együttműködés az érde­
kelt iparágakkal. Az 1977. évi 
feladatok teljesítése döntő az 
egész tervidőszak további ala­
kulása szempontjából.


